
 

Kopfrechnen Brüche  
 

Ganze und Bruchteile  

 

1) 29/6  =  ................ 

2) 60/15 =  ................ 

3) 63/12 =  ................ 

 

In der Klasse sitzen 36 Kinder 

4) 9 Kinder sind ................ 

5) 2/3 sind  ................ Kinder 

6) 5/6 sind  ................ Kinder 

 

Im Schulhaus sind 240 Kinder  

7) 3/5 sind  ................ Kinder 

8) 5/8 sind  ................ Kinder 

9) 6 Kinder sind ................ 

 

10) 2/50 von 100 =  ................ 

11) 4/25 von 100 =  ................ 

12) 7/20 von 100 =  ................ 

13) 5/8 von 1000 =  ................ 

14) 3/40 von 1000 =  ................ 

15) 11/12 von 60 =  ................ 

16) 9/15 von 60 =  ................ 

 

 



 

Ordne der Grösse nach. Beginne mit dem kleinsten Wert. 

17) 4/5  11/12 3/4  1/2  2/6    

 

....................................................................................................... 

 

18) 5/6  2/3  7/8  6/7  5/10 

 

....................................................................................................... 

 

 


